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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARNAMIRIM – PE. 

 

A sessão iniciou-se às 18h 30 min (Dezoito horas e trinta minutos) horário de Brasília, em 28 

(Vinte e oito) de março de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), sendo realizada de forma presencial e sendo 

transmitida a população, através do Site www.parnamirim.pe.leg.br canal do YouTube Eventos WE e 

através do Sistema de Rádio Beto Som. O Presidente Pedão declarou aberta a sessão e iniciou a 

chamada dos vereadores, contando com a presença de 8 dos Vereadores e as ausências justificadas dos 

Vereadores Subira, Galego e Regi. O Sr. Presidente passou a palavra para a leitura das proposições 

contidas na Ordem do Dia pelo 1º Secretário. O Sr. 1º Secretário Elson Luiz Dantas (Prof. Elson) 

passou a leitura do PL nº 12/2025 de Autoria do Executivo Municipal – Altera o Art. 5º da Lei 

Municipal nº 850/2013, concedendo reajuste de remuneração aos Conselheiros Tutelares do Município 

de Parnamirim-PE e dá outras providências. Seguindo a ordem do dia o Presidente consultou o plenário 

a possibilidade de votação em 1º e 2º turno o PL 12/2025 do Executivo Municipal, tendo em vista a 

importância do PL, assim recebendo o aval de todos os vereadores presentes. Votação em Primeiro e 

Segundo turno, PL 12/2025 de Autoria do Executivo Municipal – Altera o Art. 5º da Lei Municipal nº 

850/2013, concedendo reajuste de remuneração aos Conselheiros Tutelares do Município de 

Parnamirim-PE e dá outras providências, sendo aprovado de forma unânime por todos os Vereadores 

presentes. Antes de encerrar a sessão, o Sr. Presidente concedeu a fala ao Presidente dos Conselheiros 

Tutelares, que esteve na casa. Com a palavra o Sr. Paulo Farias, que começou saudando a todos e que 

usou da palavra para agradecer a acolhida da casa, na valorização dos Conselheiros que tanto lutam 

pelas crianças e adolescentes do nosso município. Agradeceu também a Promotora, o Prefeito, o 

Secretário de Administração, pelos esforços nas melhorias de estrutura para o concelho, no carro e todo 

o apoio que estão recebendo para desempenhar bem o papel de conselheiro tutelar, assim finalizando 

suas palavras. O Sr. Everton, adjunto do Secretário de Administração, também pediu para fazer um 

breve pronunciamento, onde explicou a situação que se encontrava o carro quando a nova gestão 

entrou, comentou também das medidas tomadas para que pudessem atender as demandas dos 

conselheiros e reafirmou o compromisso da gestão, em querer lutar por todos de Parnamirim, assim 

encerrando suas palavras. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a sessão. 

E que para tudo conste, determinou ao Sr. 2º Secretário que proceda a lavratura da Presente Ata, 

que vai assinada por mim Secretário, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores presentes, sem emendas, 

rasuras ou ressalvas.  

 Parnamirim – PE, 28 de março de 2025. 
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